
Kushtet e Shërbimit të Effect House 
Përditësimi i fundit: 22 janar 2026 

  

Mirë se vini në TikTok Effect House („Effect House”), i cili ju lejon të krijoni, publikoni dhe 
shpërndani efekte në TikTok. 

1. Marrëdhënia dhe Inkorporimi 
Aksesi dhe përdorimi juaj i softuerit Effect House, faqes së internetit dhe shërbimeve të lidhura 
që TikTok i vë në dispozicion në çdo platformë ose pajisje (së bashku, „Shërbimet Effect 
House”) rregullohen nga këto Kushte të Shërbimit të Effect House („Kushtet e Effect House”) 
dhe nga Kushtet e Shërbimit të TikTok, sipas rastit, në varësi të vendbanimit tuaj të 
zakonshëm. Shërbimet Effect House janë pjesë e „Shërbimeve” ose „Platformës” siç 
përcaktohen në Kushtet e Shërbimit të TikTok.. 

Udhëzimet tona për Efektet përbëjnë gjithashtu pjesë të kontratës sonë me ju dhe, duke rënë 
dakord me këto Kushte, ju na garantoni se do t’i respektoni ato. 

Si pjesë e respektimit të këtyre Kushteve, ju duhet gjithashtu të zbatoni Kushtet e Shërbimit të 
TikTok, Udhëzimet e Komunitetit të TikTok, Politikën e Pronësisë Intelektuale të TikTok si edhe 
çdo kusht, politikë dhe udhëzim tjetër në Platformë, të cilat mund të ndryshohen herë pas here. 

Në rast të ndonjë mospërputhjeje ose konflikti midis këtyre Kushteve të Effect House dhe 
Kushteve përkatëse të Shërbimit të TikTok për qëllimet e përdorimit ose aksesit tuaj në 
Shërbimet Effect House, këto Kushte të Effect House do të kenë përparësi dhe do të zbatohen 
vetëm në lidhje me çështjen përkatëse dhe vetëm në masën e konfliktit. 

Çdo term me shkronjë të madhe që nuk është i përkufizuar në këto Kushte të Effect House, por 
është i përkufizuar në Kushtet e Shërbimit të TikTok do të ketë kuptimin e dhënë në Kushtet 
e Shërbimit të TikTok. 

Effect House ju lejon të shkarkoni ose ndryshe të keni akses në mjetet tona dhe burimet 
përkatëse për të krijuar, për të shikuar paraprakisht (preview), për të ngarkuar dhe për të 
menaxhuar efekte të ndryshme speciale, të cilat mund të përfshijnë filtra, ngjitëse (stickers), 
imazhe, grafika dhe objekte në pajisje të lejuara („Efekti(et)”), si dhe materiale të lidhura, të cilat 
mund të përfshijnë emrin dhe përshkrimin e Efektit dhe materiale të tjera tekstuale ose grafike 
që lidhen me Efektin („Materialet e Lidhura”) (për shmangie të çdo paqartësie, Materialet e 
Lidhura nuk përfshijnë Efektet), si dhe për të shpërndarë ose autorizuar shpërndarjen e këtyre 
Efekteve dhe Materialeve të Lidhura në të gjithë Platformën TikTok. Për shmangie të çdo 
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paqartësie, „Efektet” do të përfshijnë, pa kufizim, të gjitha fontet, tekstet, fotografitë, videot 
demonstrative, veprat muzikore, regjistrimet zanore, animacionet, materialet 3D, kodet, markat 
tregtare, shenjat, logot, markat, markat e shërbimit, emrat tregtarë, të dhënat dhe çdo element 
apo përmbajtje tjetër të mishëruar në Efekt. 

2. Ofruesi i Shërbimit dhe Palët Kontraktuese 
Shërbimet Effect House ju ofrohen nga filiali i TikTok i përcaktuar në Kushtet e Shërbimit të 
TikTok, sipas rastit, në varësi të vendbanimit tuaj të zakonshëm. 

Për përdoruesit që banojnë në Shtetet e Bashkuara, Shërbimet Effect House ju ofrohen nga 
TikTok USDS Joint Venture LLC. Ne bashkëpunojmë me ofruesit tanë të shërbimeve dhe 
partnerët tanë të biznesit, si BD TikTok USA LLC (në vijim të quajtur „TT Commerce & Global 
Services”) dhe filialet e saj, si dhe me filialet tona, për të ofruar disa funksione të rëndësishme të 
Platformës, në mënyrë që ju dhe përdorues të tjerë të mund ta përdorni dhe të përjetoni një 
eksperiencë globale, duke përfshirë lidhur me marketingun, reklamimin dhe shërbime dhe 
aktivitete të tjera komerciale dhe jo-komerciale. Funksionet e lidhura me pagesat dhe aktivitetet 
e tjera komerciale të Shërbimeve Effect House në Shtetet e Bashkuara ofrohen nga TT 
Commerce & Global Services dhe filialet e saj, në përputhje me ligjet përkatëse, përfshirë 
Urdhrin Ekzekutiv 14352. 

  

3. Mosha 
Shërbimet Effect House janë në dispozicion vetëm për individët që kanë arritur moshën 
minimale sipas Kushteve të Shërbimit të TikTok për përdorimin ose qasjen në Shërbime. Për 
më tepër, nëse jeni nën moshën e kërkuar ligjërisht për të lidhur një marrëveshje të vlefshme, 
aksesi dhe përdorimi juaj i disa veçorive të Shërbimeve Effect House mund të jetë i kufizuar. 

Duke pasur akses ose duke përdorur Shërbimet Effect House, ju deklaroni se jeni të paktën 18 
vjeç (ose mosha e përkatshme e pjekurisë sipas juridiksionit ku banoni) dhe se jeni në gjendje 
të lidhni ligjërisht këto Kushte të Effect House dhe të përmbushni të gjitha detyrimet që rrjedhin 
nga to. Nëse jeni nën 18 vjeç ose nën moshën përkatëse të pjekurisë sipas juridiksionit ku 
banoni, ju konfirmoni se prindi ose kujdestari ligjor ka dhënë pëlqimin për aksesin ose 
përdorimin tuaj të Shërbimeve Effect House (nëse një pëlqim i tillë kërkohet me ligj në 
juridiksionin tuaj), ka shqyrtuar dhe diskutuar me ju këto Kushte të Effect House, dhe jep 
pëlqimin për lidhjen tuaj me këto Kushte të Effect House. 

4. Ndryshimet në këto Kushte të Effect House 
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Ne mund të bëjmë ndryshime në këto Kushte herë pas here. Përveç nëse kërkohet ndryshe me 
ligj, ne do t’ju njoftojmë për çdo ndryshim të rëndësishëm në këto Kushte dhe do t’ju japim 
mundësinë t’i shqyrtoni para se të zbatohen. Kur na duhet të bëjmë ndryshime urgjente, për 
shembull për arsye sigurie, mbrojtjeje, ligjore ose rregullatore, mund të mos jemi në gjendje t’ju 
japim njoftim paraprak, por do t’ju informojmë sa më shpejt që të jetë e arsyeshme. 

Ju pranoni të rishikoni rregullisht këto Kushte për t’u informuar mbi ndryshimet e fundit dhe të 
rishikoni Kushte sa herë që merrni një njoftim nga ne se Kushtet janë përditësuar. Data „E 
Përditësuar së Fundmi” do të pasqyrojë datën kur këto Kushtet hyjnë në fuqi. Nëse vazhdoni të 
përdorni Platformën pasi çdo Kusht i përditësuar të ketë hyrë në fuqi, ju pranoni të respektoni 
Kushtet e përditësuara. Këto Kushte zëvendësojnë të gjitha versionet e mëparshme të 
Kushteve, përveç nëse një dispozitë e veçantë e Kushteve të përditësuara përcakton ndryshe. 

5. Llogaria Juaj 
Ne do të përdorim llogarinë tuaj TikTok për t’ju komunikuar lidhur me Efektet dhe Materialet e 
Lidhura që ju importoni, krijoni dhe/ose ngarkoni duke përdorur Shërbimet Effect House. 

6. Effect and Related Materials 
Ju pranoni dhe jeni të vetëdijshëm se Efektet dhe Materialet e Lidhura që ju importoni, krijoni, 
ngarkoni ose në ndonjë mënyrë i bëni të disponueshme për ne janë „Përmbajtjen e Përdoruesit” 
siç përcaktohet nën Kushtet e Shërbimit të TikTok,dhe do të jenë subjekt i kushteve dhe 
rregullave që zbatohen për Përmbajtjen e Përdoruesit sipas Kushteve të Shërbimit të TikTok. 

Për shmangie të çdo paqartësie, e gjithë përmbajtja, softueri, imazhet, tekstet, grafikat, 
ilustrimet, logot, patentat, markat tregtare, markat e shërbimit, të drejtat e autorit, fotografitë, 
materialet audio, videot, muzika dhe „shiko dhe ndjej” e Shërbimeve Effect House, si dhe të 
gjitha të drejtat e pronësisë intelektuale që lidhen me to janë „Përmbajtje TikTok” siç përcaktohet 
në Kushtet e Shërbimit të TikTok, dhe do të jenë subjekt i kushteve dhe rregullave që 
zbatohen për Përmbajtjen e TikTok sipas Kushtet e Shërbimit të TikTok. 

Effect House mund të ofrojë shërbime ku Efektet dhe Materialet e Lidhura mund të krijohen 
brenda Effect House duke përdorur çdo përmbajtje të mbrojtur me të drejta autori të integruar 
(përfshirë, pa kufizim, muzikën), por nuk ofron ndonjë shërbim ku përmbajtja e mbrojtur me të 
drejta autori mund të shkarkohet ose të përshtatet në ndonjë mënyrë tjetër. Ju nuk duhet të 
shkarkoni ose përshtatni përmbajtjen e mbrojtur me të drejta autori të ofruar nga Effect House 
me asnjë mënyrë, dhe as të përdorni përmbajtjen e mbrojtur me të drejta autori jashtë 
funksionalitetit që ofron Effect House. Ju nuk duhet të bëni të disponueshme, të shpërndani ose 
të performoni muzikën e ofruar nga Effect House veçmas nga Efektet dhe Materialet e Lidhura, 
duke përfshirë, por pa u kufizuar në shpërndarjen e muzikës si material i veçantë. Ju nuk duhet 
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të përdorni muzikën ose përmbajtjen tjetër të mbrojtur me të drejta autori të ofruar nga Effect 
House në mënyrë të paligjshme, lidhur me ndonjë përmbajtje të paligjshme dhe/ose në shkelje 
të këtyre Kushteve të Effect House dhe Kushtet e Shërbimit të TikTok. Në rast të ndonjë 
shkeljeje të kufizimeve të përcaktuara këtu, ne rezervojmë të drejtën të zbatojmë të drejtat tona 
kundër jush në maksimumin e lejuar nga ligji. 

Ju mund të keni mundësinë të ngarkoni Efektet dhe Materialet e Lidhura përmes Shërbimeve 
Effect House për shqyrtimin tonë, në mënyrë që të na autorizoni të shpërndajmë Efektet përmes 
Platformës. Ju pranoni se asgjë në këto Kushte të Effect House nuk na detyron të publikojmë, 
shpërndajmë ose në ndonjë mënyrë të bëjmë të disponueshme Efektet dhe Materialet e Lidhura 
përmes Platformës TikTok. 

Ju pajtoheni dhe pranoni shprehimisht se ne mund të rekomandojmë gjithashtu Efektet tuaja tek 
përdorues të tjerë të platformës TikTok, duke i shtuar Efektet tuaja në „Effect Tray” të platformës 
TikTok ose në çdo mënyrë tjetër që TikTok e konsideron të përshtatshme. Ne do t’ju 
identifikojmë si burimin e Efekteve përkatëse (duke përjashtuar në mënyrë të veçantë Efektet e 
Markës, dhe ju pranoni dhe pranoni se këto Efekte mbeten ende Përmbajtje e Përdoruesit, jo 
Përmbajtje TikTok. 

Ju pranoni se çdo Efekt (përfshirë Efektet e Markës) që ju publikoni do të jetë i dukshëm 
publikisht dhe mund të ripërdoret nga çdo përdorues në Platformë. 

Licenca jonë për të përdorur Përmbajtjen Tuaj përfshin të drejtat tona për të aksesuar, 
riprodhuar (p.sh. për ta kopjuar), shpërndarë, ndarë, shkarkuar, përshtatur ose krijuar vepra 
derivative (p.sh. për ta përkthyer dhe/ose krijuar titra), kryer dhe komunikuar Përmbajtjen Tuaj 
tek publiku (p.sh. për ta shfaqur), për qëllimet e funksionimit, përmirësimit dhe ofrimit të 
Platformës dhe zhvillimit të teknologjive të reja (përfshirë trajnimin, testimin dhe përmirësimin e 
modeleve dhe algoritmeve tona të mësimit makinerik) dhe shërbimeve që mbështesin 
drejtpërdrejt Shërbimet Effect House, në përputhje me këto Kushte dhe duke u bazuar në 
cilësimet tuaja të Platformës. Për përdoruesit që banojnë në Shtetet e Bashkuara, këto të drejta 
licencimi shtrihen edhe për të mbështetur TikTok USDS Joint Venture LLC dhe ofruesit tanë të 
shërbimeve dhe partnerët tanë të biznesit (përfshirë TT Commerce & Global Services dhe filialet 
e saj) në përmbushjen e qëllimeve të përmendura më sipër. 

7. Efektet e Markës (Branded Effects) 
Efektet e Markës i referohen Efekteve të personalizuara për markat dhe të destinuara për 
promovimin komercial të markave në TikTok. 

Ju mund të përdorni Shërbimet Effect House për të krijuar Efekte të Markës. Ju garantoni këtu 
se: (i) çdo Efekt i Markës që ju krijoni do të përputhet me Politikat e Reklamimit të TikTok dhe 
politika të tjera dhe udhëzime përkatëse; (ii) çdo Efekt i Markës që ju krijoni do të jetë krijimi juaj 
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origjinal dhe nuk do të shkelë, keqpërdorë ose cënojë ndonjë të drejtë pronësie intelektuale ose 
ndonjë të drejtë tjetër të ndonjë personi ose subjekti; (iii) ju keni të drejtën e plotë për të 
përdorur Shërbimet Effect House për të krijuar Efektin e Markës, dhe nëse krijimi juaj kërkon një 
licencë, ju e keni marrë këtë licencë dhe ajo është në fuqi të plotë dhe e vlefshme. 

Ju pranoni gjithashtu se për çdo Efekt të Markës që krijoni për një markë ose një palë të tretë 
(në vijim „Marka”), ju jeni një kontraktor i pavarur që ofron shërbime drejtpërdrejt tek Marka në 
përputhje me kontratën tuaj të veçantë me ta, ku TikTok nuk është palë. TikTok nuk vepron si 
përfaqësuesi ose agjenti juaj. 

TikTok nuk është përgjegjës ose i detyruar, sa lejohet nga ligji përkatës, për ndonjë marrëdhënie 
që krijoni me Markën. 

8. Ndalimi ose Përfundimi i Aksesit dhe Përdorimit tuaj të 
Shërbimeve Effect House 
Ju pranoni dhe pajtoheni se ne mund të përfundojmë qasjen tuaj në Shërbimet Effect House në 
çdo kohë, pa arsye ose për çdo arsye. 

Ne rezervojmë të drejtën të modifikojmë, pezullojmë ose përfundojmë aksesin në Efektin 
dhe/ose Materialet tuaja të Lidhura, ose t’i ndërpresim ato në çdo kohë, përfshirë nëse shkelin 
këto kushte, politika ose udhëzime. 

9. Licenca e Softuerit 
Ju pranoni dhe pajtoheni se TikTok zotëron të gjitha të drejtat mbi softuerin Effect House dhe 
çdo mjet tjetër krijues që TikTok mund t’ju vërë në dispozicion për të krijuar Efektet. Duke 
shkarkuar, instaluar ose përdorur softuerin Effect House, ju jepet një licencë jo-ekskluzive, e 
pa-transferueshme, që nuk mund të japet në nën-licencë, e kufizuar dhe e revokueshme për të 
përdorur dhe pasur akses në softuerin Effect House vetëm për qëllimin e krijimit të Efekteve për 
përdorim me Platformën dhe Shërbimet TikTok. Ju pranoni gjithashtu se kjo licencë softueri ju 
jepet vetëm juve, dhe ju do të jeni përgjegjës për çdo qasje të paautorizuar, dhe licenca dhe 
aksesi juaj mund të pezullohen në çdo kohë me vendim të vetëm nga ne. Ju pranoni pronësinë 
tonë dhe të drejtat ekskluzive mbi softuerin Effect House. Ju pranoni të mos përdorni softuerin 
Effect House për ndonjë qëllim tjetër përveç krijimit të përmbajtjes për përdorim në lidhje me 
Platformën ose Shërbimet TikTok. Effect House mund të përmbajë softuer të disponueshëm 
publikisht që është subjekt i licencave të tjera; kushtet e këtyre licencave dhe njoftimet e 
kërkuara mund të gjenden në një skedar të veçantë të ofruar së bashku me Effect House. 
Softueri, dokumentacioni, përmbajtja dhe çdo informacion tjetër i bërë i disponueshëm në lidhje 
me Effect House NUK PËRBËJNË NJË KONTRIBUT dhe nuk konsiderohet feedback për 
ndonjë projekt open-source ose për ndonjë produkt, shërbim ose projekt të palës së tretë. 



PËRVEÇ SA PËRDORET SHPREHËSISHT NË KËTO KUSHTE, AS EFFECT HOUSE AS 
FURNITORËT OSE DISTRIBUTORËT E TIJ NUK JAPIN ASNJË PREMTIM TË VEÇANTË PËR 
SOFTUERIN EFFECT HOUSE. PËR SHEMBULL, NE NUK JAPIM ASNJË PREMTIM PËR 
PËRMBATJEN QË AKSESOHET NËPËRMEJT SOFTUERIT EFFECT HOUSE, FUNKSIONET 
SPECIFIKE TË SOFTUERIT EFFECT HOUSE, APO PËRSHTATSHMËRINË, 
DISPONUESHMËRINË APO AFTËSINË E TYRE PËR TË PLOTËSUAR NEVOJAT TUAJA. NE 
OFROJMË SOFTUERIN EFFECT HOUSE „SIÇ ËSHTË”. 

DISA JURISDIKSIONE OFROJNË DISA GARANCI, SI PËR SHEMBULL GARANCIA E 
NËNKUPTUAR PËR TREGTIMIN, PËRSHTATSHMËRINË PËR NJË QËLLIM TË CAKTUAR, 
DHE MOS-SHKELJEN E TË DREJTAVE. PËRVEÇ SA PËRDORET SHPREHËSISHT NË 
KËTO KUSHTE, NË MASËN QË LEJOHET NGA LIGJI, NE DHE TT COMMERCE & GLOBAL 
SERVICES PËRBËJNË PËRJASHTIM TË TË GJITHA GARANCIVE, GARANCIVE TË TJERA, 
KUSHTEVE, PREMTIMEVE DHE ANGAZHIMEVE. 

10. Kompenzim 
Nëse banoni në Shtetet e Bashkuara, ju pranoni të mbroheni, të kompensoni dhe të i mbani të 
pafajshëm TikTok USDS Joint Venture LLC dhe filialet tona, ofruesit e shërbimeve dhe partnerët 
tanë të biznesit, përfshirë TT Local Services dhe filialet e saj, si dhe secilin nga drejtuesit, 
drejtorët, punonjësit, agjentët dhe këshilltarët e tyre për çdo kërkesë, pretendim, dëm, urdhër 
ndalimi, vendim, shpërblim, marrëveshje, humbje, përgjegjësi, detyrim, pengesë, shkak veprimi, 
të çdo lloji dhe karakteri, kostot (përfshirë tarifat e avokatëve dhe kostot e tjera të arbitrazhit, 
gjykimit, mbrojtjes ose marrëveshjes) dhe shpenzimet që lindin ose lidhen me përdorimin tuaj të 
Shërbimeve Effect House sipas këtyre Kushteve të Effect House, përfshirë shkeljen e 
detyrimeve, deklaratave dhe garantive tuaja sipas këtyre Kushteve. Kjo dispozitë dhe detyrimet 
tuaja për kompensim do të mbeten në fuqi edhe pas përfundimit të marrëdhënies tuaj me TikTok 
USDS Joint Venture LLC dhe pas skadimit ose përfundimit të këtyre Kushteve, nga secila palë. 

11. Përjashtimi i garancive 
ASGJË NË KËTO KUSHTE NUK DO TË NDIKOJË NË NDONJË TË DREJTË STATUTORE QË 
NUK MUND TË PAJTOHENI ME KONTRATË PËR TË NDRYSHUAR OSE HEQUR DHE TË 
CILAT JANË GJITHMONË TË DREJTA LIGJORE TË GËZUARA SI KONSUMATOR. 

SHËRBIMET OFROHEN „SIÇ JANË” DHE NE NUK JAPIM ASNJË GARANCI APO 
PËRFAQËSIM NDAJ JUSH NË LIDHJE ME TO. NË VEÇANTI, NE NUK JU GARANTOJMË 
APO NUK JU PREMTOJMË SE PËRDORIMI JUAJ I SHËRBIMEVE EFFECT HOUSE DO TË 
PLOTËSOJË KËRKESAT TUAJA APO DO TË JETË PA NDËRYRJE DHE PA GABIME. 



NE DHE OFRUESIT TANË TË SHËRBIMEVE DHE PARTNERËT TANË TË BIZNESIT 
(PËRFSHIRË TT COMMERCE & GLOBAL SERVICES DHE FILIALET E SAJ) REFUZOJMË TË 
GJITHA GARANCITË, QOFTË SHPREHËSISHT APO TË NËNKUPTUESHME, PËR 
TREGTIMIN, PËRSHTATSHMËRINË PËR NJË QËLLIM TË CAKTUAR DHE MOS-SHKELJEN 
E TË DREJTAVE. 

12. KUFIZIMI I PËRGJEGJËSISË 
Përgjegjësia jonë dhe e filialëve dhe partnerëve tanë të biznesit do të jetë e kufizuar deri në 
maksimumin e lejuar nga ligji përkatës. Në asnjë rrethanë TikTok USDS Joint Venture LLC ose 
filialet tona, ofruesit e shërbimeve apo partnerët tanë të biznesit, përfshirë TT Commerce & 
Global Services dhe filialet e saj, si dhe secili prej zyrtarëve, drejtorëve, punonjësve, 
përfaqësuesve dhe këshilltarëve të tyre përkatës, nuk do të mbajnë përgjegjësi sipas këtyre 
Kushteve, qoftë në bazë të përgjegjësisë jashtëkontraktore (përfshirë neglizhencën), 
kontraktore apo ndryshe, për asnjë dëm ndëshkues, pasues, rastësor, shembullor ose të 
posaçëm, apo për çfarëdo dëmi që nuk ka qenë në mënyrë të arsyeshme i parashikueshëm në 
momentin e lidhjes së këtyre Kushteve ndërmjet palëve, si dhe për çfarëdo dëmi të bazuar në 
humbje fitimi (qoftë e pësuar drejtpërdrejt ose tërthorazi), humbje reputacioni ose ulje të vlerës, 
mungesë të vullnetit të mirë, humbje mundësie, humbje kursimesh të pritshme, humbje ose 
dëmtim të të dhënave të pësuara nga ju, apo humbje tërthore ose pasuese që mund t’ju 
shkaktohen, edhe nëse TikTok USDS Joint Venture LLC është njoftuar për mundësinë e këtyre 
dëmeve. NË MASËN QË LEJOHET NGA LIGJI PËRKATËS, PËRGJEGJËSIA JONË TOTALE 
NDAJ JUSH PËR TË GJITHA PRETENDIMET QË LIDHEN ME SHËRBIMET EFFECT HOUSE 
NUK DO TË KALOJË SHUMËN MË TË MADHE NDËRMJET 100 USD OSE SHUMËS QË NA 
KENI PAGUAR GJATË 12 MUAJVE TË FUNDIT. 

13. Zgjidhja e Mosmarrëveshjeve 
Çdo mosmarrëveshje që lind nga ose lidhet me këto Kushte të Effect House ose Shërbimet 
Effect House do të zgjidhet në përputhje me procedurat e Zgjidhjes së Mosmarrëveshjeve të 
përcaktuara në Kushtet e Shërbimit të TikTok. 

Specifikisht për përdoruesit në SHBA: Nëse kemi një mosmarrëveshje me ju që lidhet me ose 
lind nga këto Kushte të Effect House ose Shërbimet Effect House, pavarësisht se kur mund të 
ketë lindur ose akumuluar mosmarrëveshja, ne do të përpiqemi së pari ta zgjidhim atë në 
mënyrë miqësore me ju. Ju pranoni të veproni në të njëjtën mënyrë për ne dhe TT Commerce & 
Global Services. Nëse keni ndonjë mosmarrëveshje me TT Commerce & Global Services ose 
ndonjë nga kompanitë e saj mëmë, filialet, filialet e saj, drejtuesit, drejtorët, punonjësit, agjentët 
dhe këshilltarët që lidhen me Platformën, ju pranoni të drejtoni çdo pretendim kundër tyre tek 
TikTok USDS Joint Venture LLC. Pala që ngre një mosmarrëveshje do të nisë këtë proces duke 



njoftuar palën tjetër. Cila do palë që merr njoftimin do të ketë 60 ditë për t’iu përgjigjur. Nëse 
mosmarrëveshja nuk është zgjidhur pasi ka skaduar afati i përgjigjes, ose brenda 30 ditëve pas 
dhënies së përgjigjes, cilado që të ndodhë më parë, secila palë mund të fillojë veprim ligjor 
kundër tjetrës. Pjesëmarrja në këtë proces të zgjidhjes joformale të mosmarrëveshjeve është 
një kërkesë që duhet të përmbushet para se të ndërmerrni ndonjë veprim ligjor. Ju dhe TikTok 
US pranoni se të dy do të bëni përpjekje me mirëbesim për të zgjidhur mosmarrëveshjen në 
mënyrë miqësore përpara se ju ose TikTok USDS Joint Venture LLC të ndërmerrni ndonjë 
veprim ligjor kundër tjetrës, dhe se afatet e parashikimeve ligjore dhe çdo afat për pagesën e 
tarifave të paraqitjes do të pezullohen gjatë kohës që palët marrin pjesë në procesin joformal të 
zgjidhjes së mosmarrëveshjes. 


